省领导在全省新闻出版研修班上强调

营造良好舆论氛围 迎接十七大召开

快报讯 1 月 22 日至 24 日,以省、市新闻媒体和 出版单位主要负责同志为 对象的全省新闻出版研修 班在南京举办。研修班上传 达学习了省委书记李源潮 在新华日报报业集团、省广 电总台调研座谈时的重要 讲话精神。省委常委、宣传 部长孙志军出席会议并讲 话,强调贯彻落实省党代会 精神,为党的十七大胜利召 开营造良好的舆论氛围,是 今年各项工作的主线,是第 一位的任务。全省新闻出版 战线要紧紧围绕大局,以科 学发展观统领新闻出版工 作,争做科学发展的促进 者、和谐社会的建设者、先

进文化的传播者、百姓需 要的服务者,为全面达小 康建设新江苏提供强大舆 论支持。

这次研修班是全省新 闻出版战线贯彻落实省党 代会精神的具体举措。研修 班期间,省委政法委、省农 林厅、省教育厅、省卫生厅、 省建设厅等部门的主要负 责同志,就社会各界包括新 闻出版界所关注的有关问 题介绍了情况。

孙志军在讲话中充分 肯定了去年全省新闻出版 工作取得的令人瞩目的成 绩,着重就如何围绕大局, 做好舆论引导工作作了阐 述和部署。 (周刚)

地产名企向品牌价值榜"示爱"

果)电话、邮件、书信…… " 江苏房地产品牌价值排 行榜"评估活动启动以来, 咨询的个人和企业接连不 断。记者昨日获悉,目前全 省已经有近20家房地产企 业和活动组委会取得了联 系,且参与意向浓厚。其中, 南京利源集团、南京华光地 产、无锡虹亚集团等几家企 业已经完成申报工作,开始 了评估资料的审核。

据悉,为了推动省内房 地产行业的品牌建设,将整 个房地产市场推上一个新 台阶,快报于今年1月中旬 联合中国房地产报、新浪网 和北京名牌评估机构共同 主办了本次活动。活动引进

快报讯(见习记者 刘 "北京地产品牌价值 20 强"和"广州地产品牌价值 20强"的成功模式,结合江 苏省房地产行业的具体情 况,力争打造出"2007年江 苏地产品牌价值权威榜"

因为有着专业、权威的 承办单位和评审机构,活动 自启动后便受到了社会各 届的关注和好评,产生了巨 大的影响。"不仅利源集 团、华光地产等一些来自南 京的著名开发企业积极参 与到这个活动中,徐州、连 云港、无锡、苏州等江苏其 他城市内的开发商也表现 出了浓厚的兴趣。

江苏房地产品牌 价值排行榜系列报道 江苏巨资扶持中医药发展

中医药领军人才 可获 200 万经费

在昨天上午举行的全省中医药工作会议上,三 位中医药专家获得了中医药"领军人才"的称号,每 位专家可获200万元培养经费。另外,今年江苏还将 有多项举措来扶持中医药发展。

■热点回复

取消中医? 奇谈怪论!

在昨天的会议上,针 对中医两大热点争议,江 苏省卫生厅相关负责人都 进行了明确表态。

·是关于"取消中 "的传言。江苏省卫生 厅厅长郭兴华在会议上 说:"对于中医药工作,去 年在行业内部特别是在社 会上,有一个要取消中医 的奇谈怪论。卫生部非常 明确,在很快的时间内就 表明了态度,中医不会取 消。但为什么会出现这个 现象?值得我们深思。"他 说,由于多方面的原因,中 医药发展还存在一些突出 问题,比如中医服务网络

不健全、中医药人才队伍短 缺、急性传染病和重大疾病 防治能力较弱等。

中医"现代化"?要有度

有些中医院现在也开了 不少西医科室,有的学中医 的学生要求改学西医。中医 到底要不要现代化的设备? 在昨天的会议上, 江苏省卫 生厅副厅长吴坤平明确表 示,中医院要姓"中",提倡 中西医结合,运用现代医疗 设备和技术为发展中医药服 务,但要有个度的问题。

郭兴华说,"十一五"期 间,医疗卫生单位的资源整合 力度很大,"但在医院的整合 过程中,前提是一定要保留中 医院!

领军者可获 200 万元经费

在会议上,江苏省人民医院 中医科主任魏睦新、江苏省中医 院肾内科主任孙伟、江苏省中医 药研究院贾晓斌等三位中医药 方面的医学"领军人才"得到了 授牌,每位专家将可获得200 万元的培养经费。对中医专家给 予这么大数额的经费资助,这在 全国来讲,也是前所未有的。

今年中医药要进入社区

而今年,江苏还将实施不少 具体措施来扶持中医药的发展, 比如中医药进入社区卫生服务、 研究提高中医药服务在报销总 额中所占的比例、单独将中药纳 人门诊补偿范围、对中医药治疗 优势病种予以补助等。从今年 起,江苏采取"以奖代补"的方 式,对200个乡镇卫生院、3000 个村卫生室进行改造,加强中医 科、中药房服务基本条件建设。

快报记者 金宁 张星

低保金存折遗失免收挂失手续费

快报讯(通讯员 苏民 轩 记者 项凤华)记者昨 日从江苏省民政厅获悉,今 后低保户如果不小心遗失 专用存折,补办时将不用再 付挂失费用了。

《关于免收代发最低

生活保障资金费用的通知》 要求免收账户服务费,各地银 行及邮政储蓄机构等金融网 点受民政部门委托,向城乡特 殊困难群众代为发放最低生 活保障金等社会救助资金 时,其低保金专用存折账户

一律免收开户费、工本费、小 额账户服务费、小额账户管 理费,同时免收民政部门的 委托代发费、手续费。另外, 还将免收查询、挂失费用。但同 一低保账户免费补办存折次数 一年内不得超过两次。

小小床头柜 甲醛超标 6 倍

快报讯(通讯员 质监 记 常毅 见习记者 陶维洲) 食品添加剂过量、羽绒服微生 物超标、木床甲醛超标……记 者昨日从省质监局获悉,2006 年第4季度国家监督抽查了 江苏省 304 家生产企业生产 的 48 类 328 批次产品,平均 抽样合格率为75.3%。

抽查中发现,日用消费品 质量问题比较多,平均合格率 为75.4%。其中有2种木制床 头柜甲醛释放量均超标,最高 的甲醛释放量竟超出标准限 值6倍。羽绒服存在的主要问 题还是含绒量达不到明示要 求和微生物含量超标,其中江 苏博卢卡服饰有限公司生产 的 170/92A、175/96A 博卢 卡(BOLUKA)牌羽绒服嗜 温性需氧菌数多不可数。

盐城警嫂荣膺 "模范公安民警家属"

快报讯 (通讯员 沈宫轩 王健 记者 朱俊骏)由公安部、 全国妇联联合召开的全国首届 "模范公安民警家属"表彰大会 昨天在北京举行。盐城建湖县交 巡警大队副大队长邹良祥的妻 子季晓芳获得全国"模范公安 民警家属"荣誉称号。

为了让丈夫安心基层工 作,每到逢年过节,季晓芳都带 着孩子到中队同他一起过,把中 队当成另一个家,民警们把她当 成嫂子,她把民警们看作是自 己的兄弟姐妹。2005年,她不 幸身患癌症,在南京住院手术 期间,她没有要求丈夫请一天 假,自己顽强地同癌症病魔作 斗争。她用自己坚强如钢的意 志和纯洁无私的爱, 谱写了-曲生动感人的警嫂之歌。



分 北京现代

育京朝95英兴度(025)88331111

差消机率库10512988223333。差消未出库10512982129988 乙聚东方北观共0510[82131588 - 置兴桂精和6510[87069831 - 練用比述北风后[0510]706908 - 南海军基帝(0513)85608958 - 从正京通安将库(0511]6981111 - 春江海域东(0527)4561777 黄州正旺店:C512(85962228 Pal) 华民店:C512(57866988 有京土江东方和,图1025/52624946 东州华银语:0512/52834886 张家建聚中届:0512/58187188 江湖滨镇届:0510/88267333

元似事集局(0510)82356222

公科全用法IO519:5155588 杨州王鲜美国E:0514/7956579 松州伊东京(0516/3206600 美版森风美/0515/8155000

分類視点语(0519)6522588 - 富進文解语(0513)85721222 - 进云描字建语(0518)5018858 - 港更資本時代语(0517)4866568

· 秦州宝天后(0523)6826368